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OFFRE DE STAGE 2019
 SOCIETE DU CANAL DE PROVENCE
« TELEDETECTION»
STAGIAIRE (H/F) 
 MASTER 1 ou 2 EN  GEOMATIQUE
DEPARTEMENT LABORATOIRES ET GEOEXPERTISES
Notre entreprise 
La Société du Canal de Provence, acteur de l’aménagement du territoire et du développement économique de la région Provence-Alpes-Côte-D’azur, préserve la Provence de la pénurie d’eau. Implantée à Aix-en-Provence, elle conçoit, réalise et exploite depuis 60 ans des aménagements hydrauliques structurants et respectueux de l’environnement. Elle intervient aussi, en France et à l’international, en tant que société d’ingénierie et de conseil. La SCP dispose d’antennes commerciales implantées localement à La Réunion, en Haïti, au Sri Lanka, en Tunisie, au Sénégal et au Vietnam. La qualité du service et la satisfaction de sa clientèle sont la priorité des 500 collaborateurs de cette Société d’Aménagement Régional d’Economie Mixte, certifiée ISO 9001, ISO 14001 et OHSAS 18001.

Notre société offre des outils de travail novateurs et un cadre de travail agréable.
La Direction de l’Ingénierie et des Services (DIS) est composée de plusieurs départements qui réalisent différentes types d’études d’aménagements, dont des études pour l’équipement hydraulique agricole.  Elle a pour mission également de suivre l’évolution des territoires déjà équipés. 
Missions 

La SCP souhaite intégrer le volet de la télédétection au sein de ses domaines de compétences. 

Ce projet est piloté conjointement par l’équipe géomatique du département « Laboratoire et Géoexpertise » et les agronomes du département des « Aménagements hydrauliques ». 

L’objectif du stage sera d’analyser l’apport de la télédétection dans la description des territoires agricoles,  pour déterminer les territoires irrigués, pour quantifier par exemple les besoins en eau d’un périmètre d’étude ou dans le pilotage de l’irrigation agricole. En particulier, le territoire de la concession de la SCP est caractérisé par une forte présence de la viticulture.
La mission confiée dans le cadre du stage sera :

· De cerner le sujet, le placer dans un contexte assez large au travers d’une recherche ; bibliographique, de définition de concepts et de mot clés liés à l’irrigation agricole et la télédétection ;
· De recueillir les différentes méthodes existantes et d’évaluer leur faisabilité par rapport au sujet en particulier par l’utilisation des données Sentinel;
· D’identifier et comparer les différentes sources d’images disponibles;
· D’analyser la contribution de l’analyse d’images pour les périmètres des études d’aménagement ;
· De croiser les données de débit mesurées avec les images analysées sur un territoire donné;
· De proposer une méthodologie permettant l’identification des zones irriguées utilisable pour d’autres territoires de la concession.

Le stagiaire sera encadré par une géomaticienne et accompagnée par un ingénieur agronome. Il aura à disposition un poste informatique équipé de logiciels SIG ainsi que d’autres outils en accès libre qui seront nécessaires
Votre profil 

· Étudiant en Master 2ème année en géomatique ou agronomie avec une compétence géomatique;
· Vous avez des compétences techniques en télédétection et développement informatique
· Vous maîtrisez QGIS
· Vous avez des aptitudes au travail en équipe 

· Vous avez une appétence pour les sujets touchant à l’agronomie et à l’aménagement du territoire
Durée et période 
· 6 mois (Mars à Août 2020)
· Lieu de stage : Aix-en-Provence – Le Tholonet. Accès au restaurant d’entreprise et CE

Pour postuler

Merci de nous adresser votre candidature (lettre de motivation et CV) sous la référence DLG-2020.1 par e-mail à  Anne-Lise Victoire : anne-lise.victoire@canal-de-provence.com et Julien Lecollinet :  julien.lecollinet@canal-de-provence.com
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